
  
 

  

  
  

В Никольском районе завершено расследование уголовного
дела по обвинению бывшего директора детско-юношеской
спортивной школы в получении взяток

 

  

Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления
Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено
расследование уголовного дела по обвинению бывшего директора детско-юношеской
спортивной школы Никольского района в совершении двух эпизодов преступлений,
предусмотренных п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в
значительном размере, совершенное с вымогательством взятки) и пп. «б, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ
(получение должностным лицом взятки в крупном размере, совершенное с вымогательством
взятки). Оперативное сопровождение по делу осуществляли сотрудники управления
экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Пензенской
области.

По данным следствия, не позднее февраля 2018 года директор детско-юношеской спортивной
школы Никольского района, достоверно зная, что медицинская сестра бассейна не имеет
свидетельства об аккредитации специалиста, в связи с чем незаконно осуществляет свою
трудовую деятельность, решил совершить вымогательство взятки. С этой целью он потребовал
от подчиненной сотрудницы ежемесячно передавать ему взятку в размере не менее 5 тысяч
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рублей за непринятие мер по ее увольнению. Медсестра, находящаяся в служебной
зависимости, была вынуждена согласиться с его условиями и с марта 2018 года по сентябрь
2019 года передала руководителю спортивной школы взятку в общей сложности в размере
132,5 тысяч рублей.

Аналогичным способом директор спортивной школы в период с марта 2018 года по март 2020
года получил взятку от другой медицинской сестры, также не имеющей свидетельства об
аккредитации специалиста, в размере 167,5 тысяч рублей.

Экс-директор спортивной школы вину в совершении инкриминируемых деяний не признал.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено
в суд для рассмотрения по существу.
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